HabenbHuit TepmomMeTp onopy

Mopenb TR40

& B

3acTocyBaHHA

~

INMETRO

ERLEx

[na 6e3nocepeaHbOro BCTAHOBNEHHSA B MPOLLEC
MatunHobyayBaHHA

ABurynm

MigwmnHWKK

Tpy6onpoBoau Ta nocyanHu

©

Oco6uBOCTI

B /liana3oHu ceHcopy Big -196 ... +600 °C [-320 ... +1 112 °F]

B /114 BCTaBNEHHA ab0 BKPyYyBaHHSA 3 AOAATKOBWUM NPUESHAHHAM
A0 npovecy

B Kab6enb 3 PTFE, PFA, cunikoHy abo iHLWMX MaTepianis 06010HKM
Kabesnto

B BuKOHaHHA 6e3/3 po3'eMOM abo 3'egHYBasIbLHOK KOPOOKOK0
(onuif)

B BubyxosaxwiLeHi Bepcii AOCTYMNHI Ana 6aratbox TUNiB
cepTudiKaLlii (AnB. CTOPIHKY 2)

Onuc

HabenbHi TepmomeTpur onopy NiaxoaATh 418 TUX 3aCTOCYBaHb, Y
AKWX MeTasIeBUIM HAKOHEYHWK AaT4yMKa BCTaHOB/OETLCA 6esnoce-
pesHbO B NPOCBEPAJIEHI OTBOPH (HaNpUKAag, y AeTansax MallmHm)
ab0o 6e3nocepeHLO B NPOLECi AN Byb-AKOro 3acTocyBaHHA 6e3
XiMiYHO arpec1BHUX CEPeAOBHLL a60 abpasMBHMX YaCTOK.

[na TR40 pocTynHa BENMKA KiNbKICTb PisHUX cepTudikaris
BMOYXO3aXMCTY.

[lnAa MOHTaMy B 3aXUCHY riNb3y Cif nepeasdadunTv NPyHUHHUA
KOMMPECIMHUI DITUHF, OCKINIbKM TiIbKW BiH MOXE NPUTUCHYTU
BUMIpOBa/IbHWM HAKOHEYHWK [I0 AHa Tiib3W. [HaKLe Ha BUMiptoBaib-

WIKA Tvnosui avct TE 60.40 - 04/2023

IWIKA!I

Smart in sensing

DS_TE6040_uk-uk.indd 1

Temneparypa

Ha6enb 3 miHepanbHoto i3sonayieto (Ml Kabenb)

WIKA tvnosui nnct TE 60.40

iHLi HOPMAaTKWBHI JOKYMEHTH | cepTudiKaTtu
HaBe[eHi Ha CTOoPiHL,i 2

-

Ha6enbHuii TepmomeTp onopy, moaesab TR40

HUIM HaKOHEYHMK MOMKE aiATu I'IOTeHLl,iVIHO KPUTKUYHa Cuna.

Y cTaHAapTHOMY BUKOHAHHI KabebHi AaT4MKK BUrOTOBAAKOTLCA
6e3 MigKYeHb J0 npoLecy. TaKOX BUKOPUCTOBYHOTb KPINWbHI
€/leMEHTU Ha BWBIP, TaKi AK Pi3b0OBi NPUEAHAHHA, KOMMPECIHI
®ITUHIK, TOLWO.

CropiHka 1 327

08.08.2023 12:13:17



Bubyxo3axuct (onuin)

JonycTrMy NOTYHICTb, Pmax, @ TAKOX A0ONYCTUMY TeMnepartypy
HaBKONMLUHBOrO CepeAoBULLA A1A BIANOBIAHOI KaTeropii MOXKHa
no6aymTu B ceptTudikarti 4na BMGYXOHEGE3MNEeYHNX 30H abo B
iHCTPYKLi 3 ekcnyaTadii.

BHyTpiLLHIO iHAYKTMBHICTB (Li = 1 uH/m) Ta emKicts (Ci = 200 pF/m)

[ANA KabenbHUX JATUYMKIB Cig BpaxoByBaTy Npu MigKIUeHHi 20
iCKPO6E3NEeYHOro Aepena HUBEHHSA.

lMepeTBoptoBadi MatoTb BNacHi ceptndikati Aa BUGYXOHe6e3-
MeYHMX 30H.

Jonyctvmi fiana3oHn TemnepaTypy HaBKOMLLHBOTO cepeoBuLLa
ANA BOyA0BaHUX NEPETBOPIOBAYIB MOXKHA B3ATH 3 BiZNOBILHWX
IHCTPYKLi# 3 eKcnnyaTauii nepeTsoptoBaya Ta cepTndiKaTis.

Ceptudikaru (BMOYX03axUCT, JoAaTKOBI cepTUdikaTH)

I e =

c € Aeunapau,m BignosiagHocTi cTaHpapTam EC
B [lMpeKTuBa eSIeKTPOMaHITHOI cymicHocTi (EMC) 1)

€Bponericbkunin Coto3

EN 61326 BunpomiHoBaHHSA (rpyna 1, Knac B) Ta 3axuLieHiCTb (MPOMMCIOBE 3aCTOCYBaHHS)

B [upektnea RoHS

[unpekTtnBa ATEX (onuis)
BnbyxoHe6e3neyHi 30HM
- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 MoHTax Ao 30HM 0 rasy
3oHa 1 ras
3oHa 20 nun

&

MG ExiallCT1 ...
I11/2G ExiallCT1 ...
II2G ExiallCT1 ...
11D Exia lllCT125 ...T65 °C Da

T6 Ga
T6 Ga/Gb
T6 Gb

3oHa 21 MmoHTax 8o 3041 20 nun 11 1/2D Exia lIC T125 ... T65 °C Da/Db

3oHa 21 nun
-Exe? 3oHa1ras
30Ha 2 ras
3oHa 21 nun
30Ha 22 nun
-Exn? 3oHa?2ras
30Ha 22 nun

112D Exia llICT125 ...T65 °C Db
12G Exeb lICTT ...
II3G ExeclICT1 ...
112D Ex tb IIC TX °C Db 4
113D Ex tc llIC TX °C Dc X
113G EXxnAIICTT ...
113D Extc llICTX °C Dc X

T6 Gb 4
T6 Ge X

T6 Ge X

1IEC IECEX (onuifl) - y noegHaHHi 3 ATEX Mix<HapoaHui
== l=&  BuGyxoHe6e3neuHi 30Hu
- Exi 3oHa 0 ras ExiallCT1...T6 Ga
3oHa 1 MoHTax Ao 30HM 0 rasy ExiallCT1...T6 Ga/Gb
3oHa 1 ras ExiallCT1...T6 Gb
3oHa 20 nun ExialllCT125...T65 °C Da
3oHa 21 MmoHTax A0 30HM 20 nun  Exia llIC T125 ... T65 °C Da/Db
3oHa 21 nun ExialllCT125...T65 °C Db
-Exe? 3oHa 1 ras ExeblICT1...T6 Gb ¥
30Ha 2 ras ExeclICT1...T6 Gc
3oHa 21 nun Extb IICTX°C Db 4
30Ha 22 nun Ex tc IICTX °C Dc
-Exn?d 30Ha 2 ras ExnAIICT1...T6 Gc
30Ha 22 nun Ex tc IIC TX °C Dc

EALEx

BnbyxoHe6e3neyHi 30HK

€Bpasilicbka eKoHOMi4Ha cnisibHoTa (onuif)

€Bpasiicbke
EKoHOMI4HE

- Exi 3oHa 0 ras OExiallCT6...T1 Ga X CniBTOBap1CTBO
3oHa 1ras 1ExiallCT6...T1 Gb X
30Ha 20 nun Exia llIC T80...T440 °C Da X
3oHa 21 nun Exia llIC T80...T440 °C Db X
-Exn 30Ha 2 ras 2EXnAIICT6...T1 Ge X
@ Ex YKpaiHa (onuis) YipaiHa
BnbyxoHe6e3neyHi 30HK
- Exi 3oHa Oras II1MGExiallCT1...T6 Ga
30Ha 1 MOHTax Ao 30HM 0 rasy I11/2G ExiallCT1 ...T6 Ga/Gb
3oHa 1 ras 112G ExiallCT1...T6 Gb
3oHa 20 nun 111D Exia llIC T65 °C Da
30Ha 21 moHTax A0 3041 20 nun 11 1/2D Exia IIC T65 °C Da/Db
3oHa 21 nun 112D Exia llIC T65 °C Db

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 2

CTopiHKa 2 3 27

08.08.2023 12:13:19



| forown fomwc . [Kpaka |

N

INMETRO

INMETRO (onuif)

BnbyxoHe6e3neyHi 30HK

- Exi 3oHa Oras
3oHa 1 MoHTa A0 30HK 0 rasy
3oHa 20 nun
3o0Ha 21 MOHTaX A0 30HM 20 nun

CCC (onuia) 4
BnbyxoHe6e3neyHi 30HK
- Exi 3oHa 0 ras
3oHa 1 ras
3oHa 1 MoHTax A0 30HM 0 rasy
3oHa 2 ras
3oHa 20 nun
3oHa 21 nun
30Ha 21 MOHTa A0 30HM 20 nun
3oHa 1 ras
3oHa 2 ras
-Exn 3oHa 2 ras
KCS - KOSHA (onuif)
BnbyxoHe6e3neyHi 30HK
- Exi 3oHa Oras
3oHa 1ras
- PESO (onuiA)
BnbyxoHe6e3neyHi 30HK
- Exi 3oHa Oras
3oHa 1 MoHTa A0 30HM 0 rasy
3oHa 1 ras
FOCT (onuiA)
MeTpornorif, BUMiptoBasibHa TEXHIKa

-Exe?

KasUHMeTp (onuifA)
MeTponorisi, BUMiptoBanbHa TEXHIKa

MTSCHS (onuif)
[l03Bin Ha BBEAEHHSA B eKCn/yaTawito

BenlIM (onuis)
MeTpororif, BUMiptoBasibHa TEXHIKa

MeTporsnoris, BUMiptoBasibHa TEXHiKa

Uzstandard (onuif)
MeTponorisa, BUMiptoBanbHa TEXHIKa

@@E P ®

1) Tinbku ana B6YA0BaHOro NepeTBoploBaya

BignoBigHicTb TexHiYHOMY pernameHTy (onuifa)

Bpasunis
ExiallCT3...T6 Ga
ExiallCT3...T6 Ga/Gb
ExialllCT125...T65 °C Da
ExialllCT125...T65 °C Da/Db
Huran

ExiallCT1 ~T6 Ga
ExiallCT1 ~T6 Gb
ExiallCT1 ~T6 Ga/Gb
ExiclICT1 ~T6é Gc

Ex iaD 20 T65/T95/T125 °C
ExiaD 21 T65/T95/T125 °C
Ex iaD 20/21 T65/T95/T125 °C
ExeblICT1~T6Gb ¥
ExeclICT1~T6 Gc
ExnAlICT1 ~T6 Gc

NiBoeHHa Hopes

ExiallCT4..T6

ExiblICT4..T6
IHAiA

ExiallCT1...T6 Ga

ExiallCT1 ..T6 Ga/Gb

ExiallCT1...T6 Gb
Russia
HasaxctaH
HasaxctaH
Belarus
YKpaiHa
Y36eKicTaH

2) TinbKw 3i 3'efHYyBaNbHOIO FONIOBKO, Moaens BSZ, BSZ-H, 1/4000, 5/6000 a6o 7/8000 (auB. «3’efHyBabHa ro/loBKa»)
3) TinbKw 3i 3’egHyBaNbHOIO ronoBKo, Moaeni 1/4000, 5/6000 a6o 7/8000 (auB. «3’efHyBanbHA roI0BKa»)

4) Bes nepeTBoptoBaya

IHpopmauia Ta cepTudikatn BUpoGHUKaA

e

SIL_ SIL 2

DyHKUiOHaNbHa 6e3neKa (Ti/IbKW B MOEAHAHHI 3 NepeTBOpOBaYEM TeMmepaTypu Mogeni T32)

Mpunaan, MapKoBaHi «ia», TAaKOX MOXHAa BUKOPUCTOBYBATU B 061aCTAX, e NOTPIOHI e npunaan, MapKoBaHi «ib» abo «ic».
AKLWo npunag, i3 MapKyBaHHAM «ia» BUKOPUCTOBYBaBCA B 30Hi 3 BUMOramu 3riiHo 3 «ib» abo «ic», nicns uporo BiH Ginblle He MOMe npautoBaT/
BMKOPUCTOBYBATUCA B 30HaX 3 BUMOraMu BiiNOBIAHO 40 MApKyBaHHA «ia».

CxBanieHHs | cepTudikatu, AvB. CanT

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 3

CropiHKa 3 3 27

08.08.2023 12:13:19



CeHcop

BumipioBanbHWi1 enemeHT
Pt100, Pt1000 " (BumiptoBanibHuii cTpym: 0,1 ... 1,0 MA) 2

Tun NigKAYEHHA

OAMUHOYHUM eNleMeHT 1 X 2-nNpoBigHWM
1 x 3-NpoBigHUi
1 x 4-npoBigHUA

MopBiliHi enemeHTH 2 X 2-NpoBigHWUM
2 x 3-npoBigHUi
2 X 4-npoBigHux 3

ipHOCTi Knacy To4HocTi BignoBigHo Ao EN 6

HCTPYKLiA ceHcopy

Hnac B -196 ... +600 °C -50...+500 °C
-196 ... +450 °C -50...+250 °C

Hnac A% -100 ... +450 °C -30...+300 °C

Knac AA % -50...+250 °C 0..150°C

1) Pt1000 AOCTYNHWIA nLLE AK TOHKOMIBKOBUIA BUMIPIOBA/IbHWIA Pe3ncTop

2) [leTanbHi xapakTepucTUKK ceHcopiB Pt100 auB. y TexHiuHil iHbopmauii
IN 00.17 Ha caiTi www.wika.com.

3) He 3 piametpom 3 Mm

4) He pna 2-npoBigHOro MeTozy NiAKIO4EeHHS

B Kom6iHauji 2-npoBigHoro 3’efHaHHA 3 Knacom A abo Kiacom
AA HenpunycTMMmi, OCKiNbKKM onip Kabento Ml Ta 3’egHyBasIbHOro
NpoBOAY 3BOAWTb HaHIBELb BULLY TOYHICTb AaT4MKa.

B [Tpu BUKOPUCTaHHI 3-NMPOBIAHOrO MiAK/IIOYEHHA MU PEKOMEHYE-
MO He NepeBuLLYBaTH JOBHMHY 30HAa, BKIKOYAK4M 3'ejHYBaIb-
HU Kabesib, Npub. 30 M.

B Binblly AOBMUHY 30HAA/Ka6E0 CAif, NPOEKTYBaTH 3 4-NpoBif-
HWUM 3’€AHAHHAM.

TR40 moxe npauoBaTy, 3a NEBHWUX YMOB, ¥ TEMMePaTypHOMY
AianasoHi 3a Mexamu TeMnepaTypHOro AianasoHy 3a3Ha4eHoro
Kknacy LLlopo BignoBigHOCTI rpaHUYHUM BiXWIEHHAM (K/1aC TOYHOC-
Ti), OfiHaK, Cnif, BpaxoByBaTW HACTYMHE: A/1A CTaHAAPTHUX NMpunagis
nonepeaHLO BU3HAYEHUI KNac TOYHOCTI GiNbLLe He MOXKHA NigTBep-
OMTW, AKLLO TePMOMETP MpaLoBas BuLLie abo HUKYE BiANOBIAHOMO
fianasoHy Temneparyp Kaacy To4HOCTi. Hac nepebyBaHHA TYT He
Mae 3HaveHHs. HaBiTb AKLLO TemnepaTypa 3HOBY 3HaXOAWUTLCA

B JlianasoHi BU6paHoro Kaacy, TOYHICTb Kaacy BUMIPIOBaIbHOIO
pesucTopa 6inbLue He BU3Ha4YaEeThCA.

Po6oTa 3a Mexamu giana3oHy BUMIpIOBaHHSA, BUSHAYEHOro 1A
[laHOro Kacy Ta KOHCTPYKLIT, MOXe NPU3BECTU [0 BUXOAY 3 nagy
BMMIPIOBa/IbHOrO pe3uncTopa.

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CropiHKa 4 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 4 08.08.2023 12:13:20



MiHimanbHa Ta MaKcumMmasibHa po6oui
Temneparypu

Temnepatypa npouecy
Temnepatypa npoLecy - Le Temneparypa, Aka nepesaxae B 061acTi ) ®
Mi{ HAKOHEYHMKOM 30H/1a Ta TEXHO/IOMYHMM 3'€AHaHHAM. 3araiom
Lie BiANoBiAae Temneparypam, 418 AKMX TEPMOMETP ornopy 6yno
BM3Ha4eHo BignoBigHo fo ctaHaapTy IEC 60751.

HopoTKa AoBHKHa BCTaBKM Ta cneLiabHi KOMNOHEHTU MOXYTb
0obMerKyBaTH pobody TemMnepaTypy TEPMOMETPa (HanpuKaga,

HaKoHe4HWKKM 3 PTFE Ha KomnpeciiHoMy diTUHry, repmeTuyHa & ®,
CYMilLl y HAKOHEYHWKY 30HAA).

Temnepatypa HaBKOJIMLHBLOIO CEpeaoBULLa

3oHa nepexogay Big Kabento Ml 1o 3’egHaHyBasIbHOrO Kabesnto
(amB. cTop. 12) Ta BCi HACTYMHI KOMMNOHEHTW po3TalloBaHi B obnac-
Ti Temneparypy HaBKOJIMLLHBOTO CEPELOBULLA.

AKLLIO TeMnepaTypa HaBKOMLLIHLOTO CepesioBMLLA BULLA 3a
[OMnycTUMyY TemnepaTypy Ha Kabeni, 3'egHyBadi abo nepexopi,
MeTasieBa YacTvHa 30HAA NMOBUHHA By TH AOCTaTHBO OBrOH, LWO6
nepexif, 3Hax0AMBCA 3a MeXaMM rapavoi 30HU. Y Byab-sKin Touui
3'eHyBa/IbHOrO Kabesto MaKcHMabHa Temneparypa, fka Moxe
OyTW JOCATHYTa, Bignosigae TeMneparypi, 418 AKOI NPU3HaYeHo
3'eHyBasbHUI Kabenb. Cam 30HA MOoe 6yTW HaBaHTaXEHWN BULLE
B MeXax JOMyCTUMOCTI MOro Knacy TO4HOCTI.

1=
Rlssniii=————

H

Temneparypa

BarMBO nepeKoHaTHCA, WO HaMHKKYa 3 MAKCUMasbHO SETEETAIT OIS,
AONYCTUMMX TEMMEePaTYp HaBKO/MLUHEOrO CepeAoBHLIa AA cepenosmLa [ ]
3'ejHyBa/IbHMX KabeniB, BUKOPUCTOBYBaHUX MaTepiasiB, TaKUX

AK FePMETUYHI CYMiLLi B NepexiaHii BTYNLi 260 BCTAHOBIEHOMY = = — = = m m m — = = — = =
PO3'EMi YM KOPMYCi, He NepPeBULLYETLCA.

|

B MaKcumanbHa Temnepatypa Ha 3'efHyBasibHil Kopobui: 80 °C Temnepatypa
MakcumanbHa Temneparypa Ha pos'emi: 80 °C npouecy
B MaKcumasnbHa TeMneparypa repMeTUHHOr0 KoMMayHAay Ha
nepexopi: 250 °C
B MakcumasibHa Temneparypa BibpoCTiMKMX BUKOHaHb: 200 °C
M Y gopatKkoBOMY cepTudiKaTi BKa3aHo MiHiMasibHy Ta
MaKcHMmasbHy Temneparypy
IHLWi BapiaHTK 3a 3an1ToM

IHpopMaLito WoA0 MAKCUMaNbHO AONYCTUMUX POBOYUX TEMNepPaTyp
AR 3'eHYBaNbHOrO Kabesto AMB. Ha CTOpiHL 13.

Mexi sonycTMmoi TeMnepaTypy HaBKO/IMLLHBOIO CepesioBumLLa
y crnevjiasibH1X HU3bKOTEeMMNePaTypHUX BEPCiAX PO3LLMPIOIOTHCA
B HUXHbOMY AianasoHi Temneparyp o -60 °C. MakcumansHa
Temneparypa Lmx Bepcii npunagy ctaHoButb +120 °C.

B1Kopu1CTaHHA TEPMOMETPIB i3 HU3bKMMU TeMnepaTypamu
Y BUOYXOHEHE3MEYHMX 30HAX MO/IMBE NWLLE 32 HAABHOCTI
BiNoBIAHNX cepTudiKaTiB.

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CropiHKka 5 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 5 08.08.2023 12:13:20



3aranbHa KOHCTpPYyKLia TR40

Y TepmomeTpax onopy 3 060/I0HKOI0 FHyYKa YacTuHa 30HAA
CKNafaeTbea 3 Kabento 3 MiHepanbHoLo isonAjeto (kabenb Ml).
BiH Mae 30BHILLHIO 060NI0HKY 3 HEPHABIOYOI CTai, AKa MICTUTb
i30/1bOBaHi BHYTPILUHi NPOBOAW, BMOHTOBAHI B KEPaMiyHy CyMiLLl
BMCOKOI LLiIbHOCTI.

BumiptoBanibHUI pe3ncTop NigKaYaeTsea 6e3nocepesHso 40
BHYTPILLHIX NPOBOAiB Kabento B 060/10HLi | TOMY TaKOX NiAXOANTb
A1l BAKOPUCTaHHA NpU BifibLLI BUCOKUX TemMnepaTtypax.

3aBAAKM CBOIM FHYYKOCTI Ta Ma/IM MOM/IMBUM JiameTpam
TEPMOMETPU OMNopy B 060/I0HLi TAKOH MOMHA BUKOPUCTOBYBATH
Y BaKKOAOCTYMHUX MICLAX, OCKI/IbKW, 32 BUHATKOM HaKOHEYHMKA
30HJa Ta nepexifHoi BTY/IKK 3'€HYBaIbHOrO Kabento, 06010HKY
MOMHa 3irHyT1 40 pagiycy, WO B N'ATb pasiB NepeBuLLYE

fiameTp Kabento. MepLui 60 MM HAKOHEYHMKA 30HAA 3rMHATU He
[OMyCKaeTbeA.

MpumiTHa:
Heo6xigHO BpaxoByBaTH rHy4KiCTb TEPMOMETPY OMopy 3 060/0HKOL,
0CO6/IMBO KO/M LUBUAKICTb MOTOKY € BiJHOCHO BUCOKOIO.

Ha6enb 3 MiHepanbHoto isonduieto (Ml Kabesb)

[na BUMiptoBaHHA TeMnepaTypu B TBEPLOMY Tili fjiaMeTp oTBOPY,
B AIKMM BCTaBNAETLCA 30HL, MOBUHEH By T He Gifblue Hix Ha 1 MM
Ginblue fiameTpa 3oHAa. HoeH NoBITPAHUIA 3a30p BUKOHYE POJib
i30NALIMHOrO LWapy.

CeHcop y HaKOHEYHMKY 30HAa

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHKa 6 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 6 08.08.2023 12:13:20



BuKoHaHHA

B 3i 3'eaHyBa/IbHUM Kabenem

CraHaapTHe BUKOHaHHA OKpewmi nposoau
L w A L A
T = T =
= f—* =
SOUINCRR B | LI H
3162371.03 3162362.03
3'enHyBaNbHWIM Kabenb 3 06NAITKOK 3 HEPHKAaBItoYOoi cTani 3'enHyBaNbHWIM Kabesb 3 3aXUCHUM METANIEBUM apMyBaHHAM
L W A L W A
T = T =
= =
I = i
14371722.01 14371744.01
H 3 pos'emom
BcTaHoBnenwit Ha Kabeni Ml BcTaHoBneHWIA Ha KiHLi Kabesto
A W A

= T =

= =

1] 0 PRI A::[ 227272 2 A 4

3162389.02 3160700.03
HacTtynHe cTocyeTbea BCix BUAIB BUOYX03axumCTy, Kpim Ex i, ras:
PosTallyBaHHA po3’eMy J,O3BONIEHO JIMLLE 3a MEKAMKU BUOYXOHEHE3MEYHOT 30HM.
B 3i 3'eAHyBa/IbHO KOPOGKOI, BCTAaHOBJIEHOIO Ha KiHLi Kabesnto
W A
%, =
T
14371688.01
WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHKka 7 3 27
DS_TE6040_uk-uk.indd 7

08.08.2023 12:13:21




HyToBi 30HAU

HKabenbHi TepmomeTpu onopy TR40 MOKyYTb NOCTABNATUCS B YMOBHi MO3HAYEHHS:

nonepeAHL0 coPMOBaHOMY BUMAA]. Y LIbOMY BUMaAKy NOMOKEHHS X
3MMHY BU3HAYAETLCA A0AATKOBUM PO3MIPOM. A

BukopucToByBath ikcoBaHe pisbboBe 3'e€fHaHHA He
PEKOMEHZYETHCA, OCKINIbKM KYTOBWIM 30HA NOTPIGHO ByAe BKPYTUTU B
NpoLEC PO3MALLMCTUM PYXOM.

BiacTaHb 3ruHy Ao KiHuA Tpy6u

[loB¥MHa BCTaBKM JaTymKa

(4acTrHa, B6y[oBaHa B NpoLec)

BigcTaHb Big, LeHTpY 3rMHy 40 PO3MIpHOT NIOLWMHM pi3b6oBOro
3'egHaHHA

(TiNbKK AKLLO BUKOPUCTOBYETLCA Pi3bOOBE 3'€AHAHHA)

L W X
T

) E

I,"/“WHL/ 08 | %

@ g

Do ®

X
>
L'/,'ji,'/ A \
I Pisbba
" <
Pisbba (NPT)
@d dd @d

S

= <

Q3

L W X 3

T
LAz
X
L7 l:i, 2,772 711

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHKa 8 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 8

08.08.2023 12:13:21



MigKAO4YeHHA A0 npouecy

HabenbHi TepmomeTpu onopy TR40 MOy Tb By Tv OCHaLLEHI
004aTKOBUM TEXHONOTIYHMUM NPUEAHAHHAM.

LLlo6 3BeCTM [0 MiHIMYMY NOXMOKM PO3CitOBaHHA Tenna yepes
pisbboBe 3’eHaHHA, AOBMHMHA BCTaBKKU A NOBUHHA ByTH
LLOHaNMeHLLEe 25 MM.

MpumiTHa:

- Ana umniHapuryHmX pisbb (Hanpukaag, G 2) posmipy 3aBHaM
CTOCYIOTbCA YLLINbHIOBa/IbHOI MOBEPXHI Pi3b60BOro 3'€HaHHS,
HaM6AMKYOT O NpoLeCy.

- Jna KoHiuHOI pi3bbu (Hanpuknag, NPT) BumipioBasbHa naowmHa
po3TalloBaHa NPUGAN3HO NOCEPELUHI Pi3bOM.

YMOBHi NO3HaYEeHHSA:

X TNonoreHHs pisab6oBoro 3'egHaHHsA
(HesanemHo Bif TMNY NiAHIOYEHHRA)

A [loB¥WHa BCTaBKM B Npouec

MirxHapopaHi KOHCTpPYHLT

B Bes nigKknlo4YeHHA [0 npouecy
[nafKkvi 30K ANA BCTaBKU

Pisbba

I

I

11355647.01

PisbGa (\pr)

®d

®d

HoHcTpyKuis IntocTpauia Martepian nigknto- | Posmip | AiameTp 060/10HKM Kabento Matepian 06010HKH
YeHHs fo npouecy | pi3b6u Ka6enio

Be3 nigKao4eHHA
A0 npouecy

B Hepyxowme pi3b6oBe 3'efAHaHHA, pi3bba

3 MM
6 MM
8 MM

1/8 proima/0,125 atoiva [3,17 Mm]
1/4 pronma/0,250 atoriva [6,35 Mm]
3/8 prorima/0,375 prorima [9,53 mM]

- BUKOHaHHA Ana BCTAHOBEHHA 30HAA B Pi3bboBe 3'€AHaHHA 3 BHYTPILLHLOO Pi3bboto

- 30HA HEOOXiAHO 06epTaTH, OB BKPYTUTH MOTO B NpoLeC

- Tomy crno4aTKy BCTaHOBITb BUKOHAHHA MEXaHi4HO, a MoTiM NiAKJIONITL MOro eNEeKTPUYHO

HoHcTpyKuia lntocTpauia Martepian nigknto- | Poamip AiameTp 060/10HKH Marepian 060/10HHH
4YeHHs [0 npouecy pl3b6M Ka6enio Ka6enio

Hepyxome pisb6oBe = = B Hepasitoya ctanb
3'epgHaHHA, pisbba 1.4571
. B Hepasitoya ctanb
316L

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 9

G1/8B
1/8 NPT
M8 x 1,0

G1/4B
G3/8B
1/4 NPT
3/8 NPT
M10x1,0

G1/2B
G3/4B
1/2 NPT
3/4 NPT
M12x1,5
M14x1,5
M16x 1,5
M18x1,5
M20x 1,5

3 MM
1/8 proma/0,125 arorima
[3,17 mm]

3 MM

6 MM

1/8 proiima/0,125 arovima
[3,17 mm]

1/4 proiima/0,250 atovima
[6,35 mMMm]

3 MM

6 MM

8 MM

1/8 proiima/0,125 arovima
[3,17 mm]

1/4 proiima/0,250 provima
[6,35 Mm]

3/8 atorima/0,375 aroriva
[9,53 mm]

B Hepxasgitoya ctanb
1.4571

B Hepxasitoya ctanb
316L

B Hep:asitoya ctanb
1.4571

B Hepasitoya ctanib
316L

B Hepasitoya ctasb
1.4571

B Hepasitoya ctanb
316L

B Hepasitoya ctanb
1.4571

B Hepasitoya ctanib
316L

CropiHKka 9 3 27

08.08.2023 12:13:22



B HKomnpeciitHuit QiTUHT 3 3aTUCKHUM KiNbLeM 3 HepiHaBilovoi cTani
- MpocTe peryntoBaHHA B TOYL MOHTay A0 6amaHoi JOBHUHU BCTABKM
- KomnpecinHuin diTMHT MOXKHa NepecoByBaTH y3A0B¥ 30HAA (Ti/IbKW AN1A NEPLLOro 3aTAryBaHHSA)

- Micna ocnabneHHA KOB3aHHA B3L0BK 060/0HKM BiflbLLe HEMOKMBE
- Poamipu A i X onucytoTb cTaH npuv nocTasLi

- HarmeHwa moxmnea gosmHa X npnbn. 50 MM (4epes JOBHKMHY KOMMNPECIMHOTO (iTHHra)
- Makc. Temneparypa B nigkAo4eHHi 4o npouecy: 500 °C (6e3 TVICHy)

- Makc. HaBaHTameHHs TcKoM: 20 6ap (npv makc. 150 °C, @ 6 Mm)

HoHcTpyKuia IntocTpauia Marepian nigknio- | Po3mip [JiameTp 060/10HKH Marepian 06010HKH
YeHHA g0 npouecy p|3b6u Kabenio Kabenio

KomnpecinHui B Hepasitoya ctanb G1/8B B 3mm B Hep:asitoya ctanb
diTUHr 3 1.4571 m 1/8NPT m 1/8 gonma/0,125 aronma 1.4571
3aTUCKHUM B Hepwasiloyacrtane ™ M8x1,0 [3,17 mm] B Hep:asitoya ctanb
Kinbuem 3 316L 316L
Hepasito4oi cTani m G1/4B H 3um B Hepwagiloya cTasb

m G3/8B H 6MM 1.4571

m 1/4NPT m  1/8 arorma/0,125 provima B Hep:asitoya ctanb

m 3/8NPT [3,17 mm] 316L

m M10x1,0 m 1/4 porima/0,250 aroriva

[6,35 Mm]

m G1/2B H 3mm B Hepxasgitoya ctanb

B G3/4B H 6MM 1.4571

m 1/2NPT H 8mm B Hepasitoya ctanib

B 3/4NPT m 1/8 atoima/0,125 provima 316L

m M12x15 [3,17 mm]

H Mi4x15 m  1/4 porima/0,250 grorva

m M16x1,5 [6,35 mM]

m M18x1,5 m 3/8 atorima/0,375 aroriva

H M20x15 [9,53 MM]

B KomnpeciitHuit PiTUHT 3 3aTUCKHUM Kinbuem 3 PTFE
- BasoBa KOHCTPYKLIA AK 415 BepCii 3 3aTUCKHUM KiNlbLEM 3 HEpKaBitoyoi cTai
- 3aTUCKHI KiNbLiA MOXHA BCTAHOB/IIOBATU KiflbKa pasiB
- Micna ocnabneHHa KoB3aHHA B3[0BH 060/0HKM BCE LU MOX/IMBE
- MaKc. Temnepartypa B nigrato4eHHi go npouecy: 150 °C
- lns BUKOpUCTaHHA 6e3 TUCKY

HoHcTpyKuia lntocTpauia Marepian nigknio- | Po3mip [JiameTp 060/10HKH Marepian 060/10HKH
YeHHA A0 npouecy p|3b6u Kabenio Kabenio

KomnpeciHui B Hepmasitoya ctanb G1/8B H 3mm B Hepagitoya ctanb
¢iTHHr 3 1.4571 m 1/8NPT m  1/8 arorma/0,125 provima 1.4571
3aTUCKHUM B Hepwasitoyactans ™ M8x1,0 [3,17 mm] B Hepasitoya ctanib
Kinbuem 3 PTFE 316L 316L

m G1/4B H 3mm B Hepagitoya ctanb

m G38B H 6MM 1.4571

m 1/4NPT m 1/8 aworima/0,125 groiva B Hep:agitoya ctanb

H 3/8NPT [3,17 mm] 316L

® M10x1,0 B 1/4 porma/0,250 grorva

[6,35 Mm]

m G12B B 3mm B Hepasitoya ctanb

B G34B H 6mMm 1.4571

m 1/2NPT H 8mm B Hep:asitoya ctanb

H 3/4NPT m 1/8 porima/0,125 aroiva 316L

m Mi12x15 [3,17 mm]

® M14x1,5 m 1/4 porimal/0,250 aroiva

H M16x1,5 [6,35 mMm]

m M18x1,5 m  3/8 aonma/0,375 provima

m M20x1,5 [9,53 Mm]

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 10

CropiHka 10 3 27

08.08.2023 12:13:22



B [ignpyHuHeHUH KOMNPECIMHWIA DITUHI 3 3aTUCKHUM KiNbLeM 3 HepHaBilovoi cTani
- Jlerke HanawTyBaHHs NOTPIGHOT JOBHMHM BCTABKM B TOULi MOHTaY, B TOM e Yac 36epiratoym nonepeaHe HaTArHeHHsA NpyHUHA
- KomnpecirHuii diTMHT MOXKHa NepecoByBaTH y3A0B¥ 30HAA (Ti/IbKW AN1A NEPLLOro 3aTAryBaHHSA)
- Micna ocnabneHHA KOB3aHHA B3L0BK 060/I0HKM BiflbLLe HEMOKMBE
- Poamipu A i X onucytoTb CTaH npuv nocTasLi
- HarmeHwa moximnea gosvHa X npn6. 100 MM (4epes [OBHKUHY KOMMPECIMHOro (iTuHra)
- Makc. Temneparypa B nigkA4eHHi go npouecy: 150 °C
- Jna BUKOpUCTaHHA 6€3 TUCKY
- FigpaBivHi MaciorepMeThyHi Bepcii 3a 3anMTom

HoHcTpyKuia lntocTpauia Marepian nigknto- | Posmip [JiameTp 060/10HKH Marepian 060/10HKH
4YeHHs [0 npouecy p|3b6u Ka6enio Ka6enio

NianpyHuHeHun B Hepasitoya ctanb G1/4B 6 MM B Hepasgitoya ctanb
KoMnpecinHui 1.4571 m G3/8B 1.4571
diTUHr 3 B Hepwasitoyactane W G1/2B B Hepasgitoya ctanb
Kinbuem 3 B 1/4NPT
HepKaBitoyoi cTani ® 3/8NPT

m 1/2NPT

B 3/4NPT

m M10x1,0

m Mi12x1,5

m M14x15

m M16x1,5

m M18x1,5

m M20x1,5

HoHcTtpyKuia gna CLUA
HoHcTpyKuia lntocTpauia Marepian Po3mip [AiameTp 060/10HKH Marepian 060/10HHH
nigKnlo4eHHs o | pisb6u Kab6enio Ka6enio
npouecy
MignpyxnHeHe HepraBitoya ctaib W 1/4 NPT B 6Mm Hepasitoya ctanb
pisb6oBe 3'egHaHHA 316L m 3/8NPT B 1/4 gonma/0,250 aroiva 3161
(cTaHgaprT) m 1/2NPT [6,35 mm]
u 3/4NPT m 1/8 aroima/0,125 aroima
[3,17 mm]

MNignpyxuHeHe Hepwasitoya ctane B 1/4NPT 1/4 poima/0,250 grovima  Heprkasitoya ctanb
piab6oBe 3'egHaHHA 316L m 3/8NPT [6,35 MM] 316L
3 YLWiNIbHIOYUM = 1/2NPT
Hil'lbl.l‘eM B 3/4NPT
(HOMiHaNbHUI TUCK
£o 100 psi npu 86
°C, rigpocTatuyHe
BMNpobyBaHHA B HoO)
Hepyxomuit ¢iTuHr/ HepraBitoya ctan W 1/2NPT 1/4 prorima/0,250 aronva  Hepikasitoya ctasnb
LIecTUrpaHHa BTy/IKa 316L m 3/4NPT [6,35 MM] 316L
3 ABOMa pi3b6amu
(npuBapHa)
WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CropiHka 11 327

DS_TE6040_uk-uk.indd 11 08.08.2023 12:13:22



Mepexip,

CraHpapTHe BUKOHaHHA MepexigHa BTY/IKa TaKOro X AiaMeTpy, AK i 30HA
MicLie 3'eHaHHA MiX MeTaNeBOtO YaCTHHOIO 30HAA Ta 3a 6amaHHAM TAKOM MOMHA BUOPATH NEpeXxiaHy BTY/IKY TAKOrO
3'efiHyBa/bHIM KabGesiem abo NpoBojaMM He MOMHA 3aHyproBaTH AiameTpy, AK i MeTaneBui 30HA. Lie aae MOXMBICTb KabenbHUM
B MpoLec i He MOMHa 3rvHaTy. HOMMPECIiHi ITUHIM He MOBUHHI BBO/ZIAM 260 KOMMPECIHUM iTUHraM NepecyBaT1Cs 3 060X HiHLB
KpINUTMCA O NEPEXIAHOI BTY/IKU. 30Haa. MNepexig, maiiue He BUAHO.
Poamipu nepexifHoi BTY/IKM 3a/eaTh Bif AiaMeTpa 30HA], Bif OpHak po6oYi Mexi NepexiaHol BTY/IKW He 3MIHIOIOTLCA, TOBTO
KOHCTPYKLi 3'e/{HyBasIbHOrO Kabes1to Ta KifbKOCTi MOro BHYTPILLIHIX BOHa BCE LLe NOBMHHA 3a/MLLIATUCA N03a NPOLIECOM | He MOBMHHA
NPOBIAHMKIB - 3a/1€XHO Bif, cnocoby 3'eAHaHHA. Kpim Toro, po6ota HaBaHTaMyBaTUCSA KOMNPECIMHUM BITUHIOM.
npv TemMnepartypi HaBKOIMLIHLOIO cepeaoBuLa < -40 °C BninBae Ha
po3Mmipy NepexigHol BTY/KK. CTaHaapTHWit alamMeTp nepexiaHoi BTY/IKM Ta 30Hay

H 6MMm

H 8mm

m 1/4 provima

3axucT Big, nepervHis

[nA 3ax1CTy TOYKM NEPExoay Bif HOPCTKOrO 30HAA [0 FHYYKOro
3'eHyBa/IbHOrO Kabe o BUKOPUCTOBYETLCA 3aXMCT Bif,
neperunHy (npyuHa abo TepMoycafo4HU pyKas). Moro 3aBmau
CAif, BAKOPUCTOBYBATH, KOJIM OYIKYETHCA BiZIHOCHUI PyX Mix
3'e/jHyBaJ/IbHUM NMPOBOAOM i KPIiM/JIEHHAM TEPMOMETPA.

[nsa KoHCTpyKUiM Ex n a6o Ex e BUKOPUCTaHHS 3aXUCTY BIf
neperuHis € 060B’A3KOBUM.

)
) ps

my

[MpyMmHa 3ax1CTy Bif NepervHis TepmoycaziouH1i pyKaB

O6unaBa BUKOHaHHA CAif, BBaKAaTU TEXHIYHO EKBIBA/IEHTHUMMU LLIOAO
iX yHKLji 3aXM1CTY Bif, NepervHis.

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHka 12 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 12 08.08.2023 12:13:24



3'epHyBasibHUIT Kabesb, 060/10HKa

060/10HKa Kabento [iana3oH 3acTocyBaHHsA ")

PTFE

PTFE, eKpaHOBaHUM (OVB. CTaHAAPTHI BUKOHAHHA HUKYE)

Okpewnmi nposBogu, PTFE

O6nniTHa 3 HepHaBitoyoi ctani nosepx PTFE

CunikoH

CuiKOH, eKpaHOBaHUM (OUB. CTaHAAPTHI BUKOHaHHSA HUKYE)

nBXx

CH/I0BOJIOKHO

O6niTHa 3 HepHaBilo4ol cTai NOBEpPX CK/IOBOJIOKHA

3axucHe metanese apmyBaHHA nosepx PTFE

3axucHe meTanese apmyBaHHA nosepx PFA

3axucHe meTaneBe apMyBaHHsA 3 060s10HKo0 PTFE noBepx PTFE
3axucHe meTaneBe apMyBaHHA 3 o6os10HKoto MBX noeepx MBX

3axucHe meTasieBe apmyBaHHA 3 060/10HKO PE noBepx PFA

CTaHpapTHi AOBXUHU Kabento

MeTpuWYHi JOBHWHK
= 1000 mm
H 2000 mm
H 3000 mm
H 5000 mm

IMnepianbHi JOBHUHK
24 pnronivis

36 atonmis

72 pronmis

144 pronmis

MoAuBI iHLI LOBHMHW Kabento

CTaHAapTHi BUKOHAHHA €JIEKTPUYHOIro I'IiAKnI'O‘-IeHHFI €KpaHy

B EKpaH He NigKI4YEHWI O CEHCOPY, OroIEHWI NPOBIAHWK Ha KiHLi Kabeso
B EKpaH NigK/I04eHni [0 CEHCOPY, OroEHUI MPOBIAHWK Ha KiHLji Kabeso

B EKpaH He NigKI4YEHWI O CeHCopy, MiAKNOYEHUI B KOPOOL
B EKpaH NigKAlo4YeHni 40 CEHCOPY, MiAKII0YEHUI B KOPOOL

B EKpaH He NigKI4YeHWI [O CeHcopy, NiLKIYEHUI B PO3'eMi
B EKpaH nigKNo4eHni 40 CEHCOPY, MiAKIIOYEHW B PO3'EMI

B EKpaH NigKkAo4YeHn 40 CEHCOPY, HE NIAKAYEHUI B PO3'eMi
IHWi Bepcii 3a 3anuTom

...+250 °C
...+250 °C
...+250 °C
...+250 °C
...+180°C
...+180°C
...+100 °C
...+400 °C
...+400 °C
...+250 °C
...+250 °C
...+250 °C
...+100 °C
...+250 °C

1) MiHimanbHi/MaKcMManbHi Temneparypu, AiMcHi Ana ctauioHapHoro Kabento. PakTuyHa poboya Temneparypa (TemMneparypa npoLecy) TepMoMeTpa MOXe BiApi3HATUCA.

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 13

CropiHka 13 327

08.08.2023 12:13:24



HoHCTpyKLUia KiHLiB NpOBiAHUKIB
BinbHi KiHui kKabeno 1)
f/////////////////{

HaKiHeYHUKK ®un

A A OO ON VLD

—
HKa6enbHi HAKOHEYHUKH S
(BunKoBOro TUMNy)

> 00T N T T T T T T T A

HabenbHuii 3aTUCKay

Bes -

0 0 2 T T T T T T T i T T
M16 x 1,5 Mnactur
M20 x 1,5 MnacTtur
1/2 NPT Mnactuk %j@mm
1/2 NPT MeTtan
3/4 NPT Metan

1) He ponyckaeTbesa 3 Ex e a6o Ex n

3'epHyBasibHa KOPOOKa (onuis)

lntocTpauia Mopenb Marepian Po3wmip pi3bbu MNMoBepxHA
Ka6enbHoro
BBOAY

MonboBui Mnactuk (ABS) ® M12x1,5 Mnacka KpuwkKa 3 4 revHTammn  Cipui B 82x80x55Mm
Kopnyc = 12NPT (LxWxH)
® M16x1,5 B BBoau 3 ogHoro
6OKy
MonboBui AnoMiHIN m Mi2x15 Mnacka KpuwwKa 3 4 reuHTamm  YmcTuin B 80Xx75x57 Mm
Kopnyc = 12NPT (LxWxH)
® M16x1,5 B BBoau 3 ogHoOro
6OKy
MonboBui Mnactuk (ABS) ® M12x1,5 Mnacka KpuwkKa 3 4 reuHTammn  Cipuii B 82x80x55Mm
Kopnyc m 1/2NPT (LxW x H)
m Mi6x1,5 B BBoay HaBnpoTH
OfIH OAHOTO
MonboBuit AnomiHIn m Mi2x15 Mnacka KpuwwKa 3 4 reuHTamm  YmcTui B 80Xx75x57 Mm
Kopnyc m 1/2NPT (LxW x H)
m Mi6x1,5 B BBoay HaBnpoTH

OVH OfIHOTO

1/4000 AntomiHIn ® M20x1,5 HpuwKa, Wwo 3akpyyyeTbea CuHin, nodap- -
® 1/2NPT 60BaHuin 1
H 3/4NPT
1/4000 HeprkaBitova ™ M20x1,5 HpwwKa, Wwo 3aKkpyyyeTbea Yuctun =
cTa/lb ® 12NPT
B 3/4NPT
WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CropiHKka 14 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 14 08.08.2023 12:13:25



Mogaenb

Marepian

Po3mip pi3bbu
Ka6enbHoro

BBOAY

lNMoBepxHaA

lntocTpauia

i
o

1) RAL 5022

7/8000

7/8000

7/8000

7/8000

5/6000

5/6000

5/6000

5/6000

MonboBuii
nepeTBoproBay
TIF50 2

MonboBuii
repeTBoptoBay
TIF50 2

MonboBuii
nepeTBoptoBay
TIF52 2

MonboBuii
nepeTBoptoBay
TIF52 2

KN4-A 2

KN4-P 2

BSz?

BSZ-H 3

2) He ponyckaeTtbena 3 Ex e a6o Exn
3) He ponyckaeTbes 3 IECEx (Ex e a6o Ex n) Ta NEPSI (Ex n)

AnoMiHIn

Hepmxasitoua
cTanb

AnoMiHIn

Hepasitoua
cTanb

AnoMiHIn

Hepxasitoua
cTanb

AnoMiHIn

Hep:kasitoya

cta/lb

AnoMmiHIn

Hep:asitoua

cTtalb

AnoMiHin

Hepasitoua

CcTa/lb

ANOMIHiN

MoninponineH

AnoMiHIM

AnoMiHIn

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 15

M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1,5
2x 1/2NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x 1,5
2x 12 NPT
2x3/4 NPT

2xM20x1,5
2x1/2NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1,5
2x 1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

2xM20x1,5
2x 1/2 NPT
2 x 3/4 NPT

M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20x 1,5
1/2 NPT
3/4 NPT

M20x 1,5
1/2 NPT

m M20x1,5
m 1/2NPT

KpuLuKa, Wwo 3aKkpyyyeTbes

HpuLwKa, Lo 3aKpydyeTbes

KpuLwuKa, Wwo 3aKkpyyyeTbes,
3 UMDPOBUM AUCTIIEEM
Temneparypv DIH50-B

HpuwKa, o 3axkpyyyeTbes,
3 UMPPOBUM AMUCTIIEEM
Temneparypu DIH50-B

HpwwKa, Wwo 3aKkpyyyeTbea

HpuLwKa, Lo 3aKpydyeTbes

HpwwKa, o 3axkpyyyeTbes,
3 UMPPOBUM AUCTIIEEM
Temneparypu DIH50-B

HKpwwKa, Wwo 3aKkpyyyeTbes,
3 UMPPOBUM ANCTIIEEM
Temneparypu DIH50-B

HpuwKa, Wwo 3axkpyyyeTbea

HpuLwKa, Lo 3aKpydyeTbes

CdepunyHa HaBiCHa KpULLKa 3
rBUHTOM

Bucoka cdepuyHa HaBicHa
KPWLLKA 3 FTBUHTOM

CuHin, nodap-
60BaHun

Yuctum

CuHin, nodap-
60BaHun

YueTtum
CwHin, nodap-
60BaHuin )

Yuctui

CuHin, nodap-
60BaHuin 1

Yuctum

CwHin, nodap-
60BaHui )

Binni

CuHin, nodap-
60BaHui

CuHin, nodap-
60BaHuin

CropiHKka 15 3 27

08.08.2023 12:13:25



Mopenb

MonboBum Hopnyc, N1acTUK

(ABS)

MonboBui Kopnyc, antoMiHin

1/4000

7/8000

7/8000 / DIH50 ?
5/6000

TIF50

TIF52

KN4-A

KN4-P 1

BSZ

BSZ-H

1) 3a 3anuTom
2) PK-aucnneit DIH50
3) Tinbku ATEX, He IECEX, He NEPSI

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 16

Bubyxo3axuct

Ex i (ras)
30Ha 0, 1,2
X - -

X X X X X X

xX X X

X X X X X X

x

Ex i (nnn)

X X X X X

3oHa 20, 21,

Ex e (ras)
22 3oHa 1,2

Ex t (nun)
3oHa 21, 22

x3
x3

Ex nA (ras)
30Ha 2

x3
x3

CTopiHKka 16 3 27

08.08.2023 12:13:25



MonoeHHA Bxoay AaTtyMKa
CraHfapTHUM BXif faTyMKa posTalloBaHWi y noauuii C.
AK onujia MOX/MBE iHLUE NOIOKEHHSA BXOAY AaTymKa.

3'egHyBasibHa KOPOOHa

MonboBwiA Kopnyc 3 BXoAaMu 3 OAHOIO 6OKY

MonboBui Kopnyc 3 BXOAaMM 3 MPOTUIEKHWUX GOKIB

3'egHyBasibHa Kopobka 1/4000

3'egHyBasibHa Kopobka 7/8000
3'egHyBanbHa Kopobka 7/8000 3 DIH50

3'eaHyBasibHa KOpobKa 5/6000

3'eaHyBasibHa Kopobka 5/6000 3 DIH50-B
Monbosuii nepetsoptoBay TIFS0/TIF52

3'eaHyBasibHa ronoka KN4-A

3'egHyBasibHa ronoska BSZ

3'egHyBasibHa ronoska BSZ-H

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHka 17 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 17 08.08.2023 12:13:27



NigKnoyeHHA Kabeno

MigKnlo4eHHA Kabento

CTyniHb 3axucTy
(maKc.) 3rigHo 3i
ctaHpaptom IEC/
EN 60529 ")

Po3mip pi3bbu
KabenbHoro
BBOAY

MiH./maKc.
Temneparypa
HaBKOJIULLHbOIO
cepefoBULla

CTaHpapTHUi KabenbHui BBig, 2

MnacTuHoBUiA KabenbHUI BBIf,
(Kabenb @ 6 ... 10 mm) 2

MnacTuKoBuit KabeslbHUI BBIf,
(kabenb F 6 ... 10 mm), Ex e 2

HikenboBaHuWii NaTyHHUI KabenbHUI
BBig, (Ka6enb @ 6 ... 12 Mm)

HikenboBaHuWii NaTyHHUI KabenbHUM
BBig (Ka6enb @ 6 ... 12 mm), Ex e

Ha6enbHuit BBig, 3 Hep:KaBilovoi cTasi
(Kabenb @ 7 ... 12 mm)

Ha6enbHui BBig, 3 Hep:KaBilovoi cTasi
(kabenb @7 ...12 mm), Ex e

MpocrTa pisbba

2 x npocTi piab6u 5

Ha6enbHuit 3'egHyBay, M12 x 1
(4-KoHTaKTH) ®

3arnyWwKu ANA TpaHCNOPTYBaHHA

Ha mantoHKax nokasaHi npuknaau 3’€,D,HyBaJ1bHMX rON10BOK.

YucTtui

YopHuii abo
cipu

BnakutHui
a60 YopHUM

Yuctum

Yuctum

Yuctum

Yuctum

Mpo3opwuit

IP65

IP66 %

IP66 3

IP66 ¥

IP66 ¥

IP66 ¥

IP66 %

IP0OO

IPOO

IP65

m M20x1,5
m 2NPT

m M20x1,5
B %2NPT

H M20x1,5
Y2 NPT

M20 x 1,5
Y2 NPT

M20 x 1,5
Y2 NPT

M20 x 1,5
Y2 NPT

M20x 1,5
Y2 NPT

M20 x 1,5
Y2 NPT

2xM20x 1,5
B 2x7% NPT

M20x 1,5

H M20x1,5
m NPT

-40...480°C

-40...+80°C

m -20..+80°C
H -40..+70°C

-604/-40 ... +80 °C

-604/-40 ... +80 °C
-604/-40 ... +80 °C

-604/-40 ... +80 °C

-40...+80°C

-40...+80°C

1) CTyniHb 3axucTy IP 06010HKM KabenbHoro BBoAy. CTyniHb 3axucTy IP 3aBepluieHoro npunagy TR40 He MycuTb 060B'A3KOBO BIANOBIAATM KaGeNbHOMY BBOAY.
2) HepgocTynHo ans 3'efHyBanbHOI ronosku BVS
3) CTyniHb 3axMCTy 0GO/IOHKM, LLO OMCYE TUMYACOBe abo NOCTIMHE 3aHypPeHHS, 3a 3anuToM
4) CneujanbHa Bepcisi 3a 3anvToM (BoCTynHa 3 BUGpaHUMK cepTudikatamu), iHLi TemnepaTypu 3a 3anuTom
5) TinbKku anAa 3’egHyBanbHOI ronoBkm BSZ-H

6) HepgocTynHo ana KabenbHOro BBOAY 3 po3mMipoM pisbbun V2 NPT

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 18

CTopiHKka 18 3 27

08.08.2023 12:13:29



MigKno4yeHHA Kabesnto Bubyxo3axu

Exi (ras) Ex i (nun) Ex e (ras) Ex t (nun) Ex nA (ras)
30Ha 0, 30Ha 2 22 30Ha 1,2 30Ha 21,22 | 3oHa 2
X X - - -

CraHpapTHuiA Ka6enbHui BBig, "

MnacTuKoBMi1 KabenbHuii BBig 1 X X - - - -
MnacTukoBuit KabenbHUM BBig X X X - - -
(6narkutHuii) Exe

MnacTuKoBUI KabenbHUM BBif, (YOPHUIA), X X X X X X
Exe"

JlaTyHHUI KaGenbHUii BBig, X X X - - -
HiKeNboBaHUM

JlaTyHHUI KaGenbHUii BBig, X X X X X X
HiKenboBaHWM, Ex e

HKa6enbHuii BBig 3 HepKaBilovoi cTani X X X - - -
HKa6enbHuii BBif, 3 HepraBilo4oi cTani, X X X X X X
Exe

MpocrTa pi3b6a X X x5 x5) x5 x5)
2 X NPOCTUX Pi3b6u ) X X x5 x5 x5) x5
Ha6enbHuit 3'egHyBay, M12 x 1 X x4 x4 - - -

(4-KoHTaKTH) 3

3arywKu ana TpaHCNopTyBaHHA He 3acTocoByeTbCA, TPAHCMOPTHUIA 3aXUCT
1) HepgocTynHo ansa 3'egHyBanbHOI ronoBku BVS
2) Tinbku anA 3'eaHyBanbHOI ronoBku BSZ-H
3) HepocTynHo Ana KabenbHoro BBOAY Po3mMipoM pisboun Y2 NPT

4) 3 nigKAYEHUM BigNOBIAHUM PO3’EMOM
5) HeobxigHuit Ans po6oTH BiANOBIAHWI KaGebHWi BBIA

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHka 19 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 19 08.08.2023 12:13:29



MepeTBOploBay, BOyaoBaHuii y 3'egHYBa/IbHY KOPOGOKY (onwif)
MepeTBOptOBaY MOMHE GYTW BCTAHOBIEHWM Y LIOAATHOBIN 3'€4HYBaIbHINA KOPOOBLL.

BuxigHui curHan 4 ... 20 mA Ta HART® npoTtokon
MNepeTtBoptoBay (Bepcii Ha BUGIP) Mopenb T15 Mopgenb T32
TE 15.01 TE 32.04

Buxipg
4...20 A X X
HART® npotokon - X
Tun nigKkAO4YeHHA
1 X 2-npoBigHWiA, 3-NpoBiAHWIM abo 4-NPOoBiAHWIA X X
BumiproBanbHUi cTpym <0,2MA <0,3vA
Bubyxo3saxuct Onuis Onuis

[JloKknagHi xapaKTepuUCTUKKM BUOYX03axMCTy NepeTBopioBaYa A1B. y TUNMOBOMY JIMCTI BiANOBIAHOIO NepeTsopioBaya.

MpunappaA, 3'egHyBaibHa KOPO6Ka

HomnneKT A5 MoHTaMy Ha TpyOy, HepKasitoya cTasb HomnneKT ana MoHTary Ha Tpyby, Hepasitoya cTasb
(BnA nonbOBOro Kopmycy) (ana 5/6000, DIH50/DIH52, TIF50/TIF52)

: i O

HpinuabHWI KPOHLITENH (ANA HACTIHHOIO MOHTaYy) 92 X 60 x 50 MM,
HepiKasitoya cTasb (414 Moaenen 3'eaHyBanbHOI ronoBku BSZ i BSZ-H)

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHka 20 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 20 08.08.2023 12:13:30



Po3'em (onuiA)
HabenbHi TePMOMETPHU ONOPYy MOXKYTb NOCTaB/IATUCA 3

BCTaHOB/NIEHUMU PO3'EMaMK.
JocTynHi TaKi BapiaHTu:

lntocTpauia Mogaenb

LLITekep Lemosa

Pisb60oBuii iTekep Binder/Amphenol

LLITekep Harting

XLR-mini pos'em (rHi3go)

Pisb6oBui Wwtekep Binder, M12 x 1

Tepmopo3s'em (LuTeKep)

IntocTpauii BUKOHaHO He B MacLuTabi.

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHKka 21 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 21 08.08.2023 12:13:31



CTyniHi 3axucTy 060s10HKHM 3rigHo 3 IEC/EN 60529

CTyniHb 3axMCTY Bif, TBEPAUX CTOPOHHIX TiN (BU3HAYaEeTbCA NepLLoto Ludpoto iHAeKey)

MNMepwa undpa iHaeKcy CTyniHb 3axX1CTy / KOPOTKKI OoNKUC Mapametpu Tecty

5 3axuLLeHnn Big nuny 3rigHo 3 IEC/EN 60529
6 MnnoHenpoHUKHWM 3rigHo 3 IEC/EN 60529

CTyneHi 3axucTy Big Boau (BU3HaYaeTbCcA Apyroto uugpoto iHaeKey)

p,pyra undpa iHaeKey CTyniHb 3ax1CTy / KOPOTKUI ONKUC Mapametpu Tecty

3axuLueHni Big, 6p13oK Boau 3rigHo 3 IEC/EN 60529
5 3axuLLeHni Bif, CTPYMEHIB BOAM 3rigHo 3 IEC/EN 60529
6 3axuLLEHUN Bif, CUIbHUX CTPYMEHIB BOAU 3rigHo 3 IEC/EN 60529
7" 3axuLLEeHWI Bif BNAMBY TUMYACOBOrO 3aHYPEHHSA Y BOAY 3rigHo 3 IEC/EN 60529
8" 3axuLLeHW Bif, BNIMBY NOCTIMHOIO 3aHYPEHHSA Y BOAY 3a MOroAMKeHHAM

1) 3axu1cT Big NPOHUKHEHHS, LLIO ONMCYE TUMYacoBe abo NOCTiNHE 3aHYPEHHS, 3a 3an1ToM

Yei gaHi gna apyroi undpm iHgeKcy 6asytoTbea Ha Bogi AK TecToBomMy cepegosuLi (IEC/EN 60529).
BrKopuCTaHHA Nnpunagis B iHWKWX CepefoBuLLax Npu3Beae A0 BTpaTy rapaHTii.

BKasaHi CTyneHi 3ax1cTy 3aCTOCOBYIOTbCA 32 TAKWUX YMOB:

B BuKopucTaHHA BigNoBigHOro KabenbHOro BBOAY

Mogenb TR40 BUNYyCKaeTbCA 3 TAaKUMK CTYNEHAMK 3axmcTy IP: B BuWKOpUCTOBYITE BigMOBIgHUI NONEPEYHMI Nepepi3 Kabento Ans
m P40 caslbHVKa abo BMOEepiTh BigMNOBIAHWUI KAGebHWUI CabHUK AN1A

m P50 [OCTYMHOro Kabento

B |P54 (cTaHgapT) B [loTpumMyWTeCA MOMEHTIB 3aTAryBaHHA BCiX Pisb00BKX 3'€AHaHb
m P65

m |P66

m P67

Hnacudikauia 3oH ctyneHei 3axucty IP pna patyukis

B BuvKOHaHHA 3i 3'e4HyBa/IbHUM Kabenem

CrtyniHb 3axucTy IP gatymky Hemae CTyneHto 3axucty IP

| | I NININRINININ

B BuKOHaHHSA 3i 3'egHyBasIbHOK KOPOOKOK, BCTAHOB/IEHO Ha KiHLi Kabento

CryniHb 3axueTy P gariky CryniHb 3axucTy IP 3'egHyBanbHOI

CryniHb 3axucTy IP KabesbHoro BBoay/
3'eHyBaIbHOT KOPOBKMU:
3acTocoByeTbCA MEHLLUMI CTYNiHb 3axucTy IP.

KOPOGKK

I

. ®
I

— L

I H [[TES S S S S S NHAHFA = =4]

I\ = =
1

: @ ®,
I

i Mpumitka:

1

1

1

1

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023 CTopiHKa 22 3 27

DS_TE6040_uk-uk.indd 22 08.08.2023 12:13:31



B BuvKOHaHHA 3 p03'eMOM, BCTAHOB/IEHWMM Ha KiHLji Kabento

CrtyniHb 3axucTy IP gatyimky

CryniHb 3axucTy P pos'emy

B BuWKOHaHHA 3 pO3'EMOM, BCTAHOB/IEHWM Ha KiHLi Kabento Ml

CrtyniHb 3axucTy IP gatymky

I TED O OO NN N L\ﬁ

] 1]

Mpuknag pos'emy

CryniHb 3axucTy P pos'emy

CtyneHi 3axucty IP 3'egHyBasibHUX KOPOGOK

3'eaHyBasibHa KOPOOKa CryniHb 3axucTy IP

MonboBuH Kopnyc Mnactuk (ABS) / antomuHin
3'egHyBanbHa rosioBKa KN4-A

KN4-P

BSz

BSZ-H

1/4000

5/6000

5/6000 3 DIH50

7/8000

7/8000 3 DIH50

MonboBuii NnepeTBoploBay TIF50/TIF52

CtyneHi 3axucTy IP pos'emis

IP65
IP65

IP66

IP66

Posew _______|Busonawwa | Crynins saxvcry IP

Binder Cepist 680
Cepis 692
Cepis 423
Amphenol C16-3
Lemosa Poawmip 0 S
Posmip 1S
Poswmip 2 S
Poawmip 1 E
Harting 7D

8D

8U

XLR 3-KOHTAKTHWIA/4-KOHTaKTHUN,
MiHiaTIOpHUI

M12 x 1 4-KOHTaKTHWUM

2-KOHTaKTHWM, CTaHAapPTHUIA/
MiHiaTiopHUA

Tepmopo3'em

3-KOHTaKTHWI, CTaHAaPTHUI/
MiHiaTiopHUA

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 23

IP40

IP40
IP50

IP65
IP65

IP65

IP65
IP0OO

CTopiHKka 23 3 27

08.08.2023 12:13:31



EneKkTpuyHe NigK04YeHHSA

Bes po3'emy
1 x Pt100

2-npoBigHMiA

1 x Pt100
3-nNpoBigHui

1 x Pt100
4-npoBigHUM

—— 4YepBOHWM
s
—  6innn

— 4epBOHMIA
s E_ 4YepBOHUM
—  6inun

——  YepBOHWI
—— YEepBOHMI

| 6invn
—  6innn

Po3'em Lemosa
MakKc. JONyCTMMUI Aiana3oH Temneparyp, AuB. CTop. 5

o

<

o

mmmmﬂgﬂmrﬁ

=

Hanpsamok 3opy

Er

5

5

5

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 24

2 x Pt100
2-npoBigHUM

2 x Pt100
3-NpoBigHWI

Hanpsmok 3opy

L..a
172
lf..a
172
lf..a
12
5
6/e%e\ b
1Y 3
2

3366036.02

—— YepBOHWUM
o

6innin

E_ -
——  JKOBTUWM

—— YEepBOHWM
Ry E— YepBOHUM

—  6innn
YOpHUI

E_ o
——  KOBTWUM

3160629.06

Pi3b60oBuii po3'em (Binder/Amphenol)
MaKc. AoNyCTUMMIA AianasoH Temneparyp, AvB. CTop. 5

LLITexkep

MHisgo

o= o

rﬁﬁrﬁl—r*ﬁi—;*ﬂl—*ﬁ

(3
o~ —

worowcn

[

IIGII il

Hanpamok 3opy

Binder
Cepis 680
Cepis 423

(ekpaHoBaHWM)

3366142.08

Binder
Cepis 680
Cepis 423

(ekpaHoBaHuWM)

Binder
Cepin 680
Cepis 423

(ekpaHoBaHuWM)

Binder
Cepist 680
Cepin 423

(eKpaHoBaHWI)

Binder
2 Cepin423 L/ o
Cepin 423 0%0
1 (ekpaHoBaHuit) 1 o’/ b

Binder
Cepist 692

=21
=~

Amphenol
C16-3

CTopiHKa 24 3 27

08.08.2023 12:13:32



Tepmopos'em (RTD, wrekep)

D
O

® o
)
@ ®

D

— |
&{

— 1

— |

— 3
d

— 1

Pi3b6oBuii wrerep Binder, M12 x 1 (cepia 713)

—1
1’{
— 1

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 25

14372358.01

14372219.01

XLR-mini po3'em (rHi3po)

=

<4— HanpamoK 3opy

—3
— 1

Po3s'em Harting

—(f

<4— HanpamoK 30py

YBara: npusHa4yeHHa KoHTaKTiB 414 Bepcii «WIKA ctaHaapT»!

HoOHTaKTHI WTHdTH

o
I3
0
]
~
2
3
—1
)
— 4
— 1
HoOHTaKTHe rHisgo
S
(2}
N
N
Q
CTopiHKa 25 3 27

08.08.2023 12:13:33



CTaHfapTHWUM KNeMHUI 610K (KoMipHWI Kog, BignosiaHo fo IEC/EN 60751)

1 x Pt100, 2-npoBigHui

SRY:
6inun \«Q'IJ@; 4YEepPBOHMM

&

— YEePBOHMM
o]
— 6isniA

2 x Pt100, 2-npoBigHuii

L 4epBOHMIA
3|
— 6inun

|__HOPHWW

T
—HOBTUU

1 x Pt100, 3-npoBigHui

—— YEPBOHMM
9 g 4epBOHMI

I~ 6inmn

2 x Pt100, 3-npoBigHui1
YOPHUM

HOBTUM

| YepBOHWM

— YePBOHMI
\ _—

| 6inni

— YOPHMI

[~ YOPHWWA
S

[ MOBTUM

Mpu3HaveHHA Ta KoNbopoBe KogyBaHHA Ana Pt1000 Take ¥, AK aaa Pt100

Pt1000 gocTynHWI nLLE AK OAUHOYHI eNleMEHTH

Ha6ipHi Knemu Ha peiui

1 x Pt100 a6o Pt1000
2-, 3- ab0 4-npoBigHi 3'eaHaHHA

WIKA TvnoBui avcT TE 60.40 - 04/2023

DS_TE6040_uk-uk.indd 26

YEepBOHUM

1 x Pt100, 4-npoBigHui

| YepBOHWM
— YEPBOHUN

L 6innin

[~ Ginnn

2 x Pt100
2-, 3- a60 4-npoBigHi 3'eAHaHHA

| — YepBOHWI
™~ YepBOHWM

L 6innn
— 6innn
— YOPHWUI
[ YopHWI

— KOBTUM

[ JKOBTUM

-
‘UE*Z

ro—

o~

o=

CTopiHKa 26 3 27

08.08.2023 12:13:33



YmoBu eKkcnayartauii IHpopmauia npo goctaBry

MexaHiuHi BUMoru TepmomeTp onopy mogeni TR40 y «npAMOMY» BUKOHaHHI 3

HOBHMHOIO > 1100 MM HAMOTYETLCA Ta NOCTABNAETLCA B GyXTax.
BuHOHaHHA

CraHpapt [loBHa amnnityaa 6 g, 10 ... 500 'L, APOTAHWIA
BMMIiptOBa/IbHUIM PE3UCTOP a60 TOHKOM/IBKOBUM

Onuia BibpocTifKuii HAaKOHEYHUK 30HAA, MaKC. amnaiTyaa
20 g, TOHKOMJIIBKOBUI BUMIpIOBaJ/IbHUI PE3UCTOP

BucoKocTinKkui Ao Bibpauii HaKOHEYHUK 30HAA, MaKC.
amnnityaa 50 g, TOHKOMNIBKOBUI BUMIPIOBabHUA
pesuncTop

IHdopmaLis Npo CTIMKICTb A0 BiGpaLLi CTOCYETbCA HAKOHEYHUKY
BMMIipIOBaJIbHOT BCTABKM.

[JeTtanbHi xapakTepUCTMKM BIGPOCTIMKOCTI AaTumkis Pt100 auB. y
TexHiuHi inpopmauii IN 00.17 Ha www.wika.com.

Temnepartypa 36epiraHHsA
-40...+80°C

IHWi TemnepaTypu 36epiraHHA 3a 3anMToM

Ceptudikatm (onuisa)

Tun ceptudirary TouHicTb Ceprtudikar
BUMipIOBaHHA Ha marepian

MpoToKon BUNpo6yBaHb 2.2 X X
Ceptudikar nepesipku 3.1 x X

Ceptudikar KanibpyBaHHA X -
DKD/DAKkS

PisHi cepTudikat MoxHa NoeaHyBaTV OAWH 3 OAHUM.

MiHimanbHa foB¥MHa (MeTasnieBa YacTMHa 30HAA ab0 JOBHMHA
30Ha HUKYE TEXHOMOMYHOTO 3'€JHAHHSA) A1A NPOBEAEHHA TECTY
Ha TOuHiCTb BUMiptoBaHHA 3.1 a6o DKD/DAKKS ctaHoBuTb 100 MM
[3,94 provimm].

HanibpyBaHHA MEHLLOT LOBKMHW 32 3aNUTOM.

IHdbopmauia AnA 3aMOBNEHHA

Mogenb / BubyxosaxvcT / BukoHaHHA 30HAY / BUKOHaHHSA pisb60oBoro 3'egHaHHsA / Posmip pisbbu / Matepianu / JiameTp 3oHaa /
BumiptoBanbHui enemeHT / Bug s'egHanHA / [ianasoH Temnepartyp / 3'egHyBasibHUI Kabesnb, 06010HKa / BUKOHaHHSA KiHLiB NPOBIAHWKIB /
CeptudikaTm / Onuji

© 10/2008 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, all rights reserved.
TexHi4Hi XapaKTepPUCTUKM, HaBEAEHI B LbOMY IOKYMEHTI, Bifo6paratoTb CTaH TEXHIKM Ha MOMEHT ny6nikauji.
Mwu 3anuiaemo 3a co6010 NPaBo BHOCUTH 3MiHW B TEXHIYHI XapaKTepUCTUKM Ta MaTepianu.

WIKA Tvnosui avct TE 60.40 - 04/2023 CTopiHKa 27 3 27

IWIKA!I

TOB «BIKA Mpunap»

01133 KuiB, YKpaiHa,

By/n. leHepana Anvasosa, 18/7, od.101
Ten.: +38044 496 83 80
info@wika.ua

www.wika.ua

04/2023 UK based on 10/2021 EN

DS_TE6040_uk-uk.indd 27 08.08.2023 12:13:33



